

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 10.03.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005698220

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation SG.ch Services & Goods SA, Genève, nouveau SG.ch Services & Goods SA, en liquidation

SG.ch Services & Goods SA, en liquidation Quai Gustave-Ador 16 1207 Genève

Adresse de liquidation: c/o Kellerhals Carrard Genève SNC Rue François-Bellot 6 1206 Genève

Jusqu'ici Quai Gustave-Ador 16 1207 Genève

SG.ch Services & Goods SA, à Genève, CHE-496.755.886 (FOSC du 11.08.2021, p. 0/1005269266). La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 01.03.2023. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: SG.ch Services & Goods SA, en liquidation. Liquidateur: l'administraeur Montavon Alexandre, lequel continue à signer individuellement. Autres adresses: Adresse de liquidation: Rue François-Bellot 6, c/o Kellerhals Carrard Genève SNC, 1206 Genève.

Registre journalier no 4695 du 07.03.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 154, Date: 11.08.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève